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ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão 

CNPJ: 02.232.044/0001-72 
Avenida Rodoviária s/n

Ata da oitava sessão ordinária da sétima legisla
tura da Câmara Municipal de Aito Alegre do Ma
ranhão - MÁ.

Ao primeeiro dia do mês de setembro do ano de dois mi! e vinte e um, às 17:00 horas, nesta 
cidade de Aito Alegre do Maranhão - MA., na sede provisória da Câmara Municipal, localizada à 
Avenida Rodoviária, s/n - centro, com a presença dos Vereadores Ana Raquel Cavalcante Mano 
Silva, Antônio Bezerra Lima, Cieusinei Santana Silva, Eiiane Silva de Oliveira, Leocy Cutrim dos 
Santos Sobrinho, Leonardo Augusto Gomes da Costa Vanderiei, Luiz de Lemos Silveira, Manoel 
Rodrigues Pereira, Miriam Carneiro Costa, Sidney Carios Machado Brito e Patrícia Albuquerque 
Paiva, sob a presidência do vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, secretariados os 
trabalhos peio vereador Luiz de Lemos Silveira, reuniram-se em sessão ordinária da sétima 
legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão - MA. Dando continuidade, em 
nome de Deus, O Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida O Senhor Presidente 
comunicou que se encontram na secretaria da casa, para ordem do dia, as seguintes 
proposições: REQUERIMENTO N° 032/2021 e N° 033/2021 de Autoria: Leocy Cutrim dos 
Santos Sobrinho. Continuando, o senhor presidente autorizou a leitura dos requerimentos ao 
fim da qual os colocou em discussão, ocasião em que o Presidente se pronunciou em favor de 
suas proposições. Colocados em votação os mesmos foram aprovados. Continuando o senhor 
presidente deu início ao o grande expediente, ocasião em que usaram a palavra os senhores 
vereadores: Antonio Bezerra Lima, Miriam Carneiro Costa, Leonardo Augusto Gomes 
da Costa Vanderiei, Manoel Rodrigues Pereira, que comentaram a importância das 
matérias aprovadas. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente fez pronunciamento 
destacando as matérias e o pape! dos vereadores no processo legislativo e declarou encerrada 
a sessão e autorizou que se lavrasse a presente ata, que depois de lida e achada conforme por

, Secretário da mesa diretora lavrei estatodos assinados. Eu
e assino juntamente com o presidente e todos os vereadores.


